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musím se s vámi znovu podělit o svou radost nad tím, jak 
perfektní je s vámi spolupráce. Neodmítáte žádosti o roz
hovory, ochotně se s námi fotografujete, posíláte spousty 
e-mailů a chlubíte se v nich, jak jste si užili společné akce 
v klubech seniorů, také navrhujete, co bychom pro vás 
mohli připravit do příštích čísel, jak vylepšit současné rubri
ky a podobně. Dáváte nám najevo, že jste si magazín Senior 
oblíbili a že nás podporujete.
Moc nás také potěšilo například to, když se nám sami ozvali 
úředníci z městského úřadu v Jesenici, že by nás rádi pod
pořili v našem snažení - na oplátku za to, co pro tamní seni
ory děláme my. Máme tak za sebou velmi milou návštěvu 
úřadu, kde mají o seniory skutečný zájem a chtějí pro ně to 
nejlepší. Finanční podpora našemu časopisu ve výsledku 
pomůže všem, jsme za ni moc rádi a do Jesenice posíláme 
pozdravení a velký dík. Budeme rádi, když se připojí další 
obce, města, kraje - a podpoří nás například tak, jak podpo
rují náš bratrský, oblíbený a úspěšný titul Moravský senior 
v Olomouckém kraji.
Mnohde žádáte o navýšení počtu dodávaných výtisků, ně
kdy vás ovšem musíme zklamat, protože máme své limity 
a prozatím na tom nejsme tak dobře, abychom rozesílali 
více než současných 115 tisíc výtisků v celé České republice 
[pro srovnání - to je dvakrát až třikrát tolik, co mají úspěšné 
lifestylové časopisy). Teprve si získáváme pozornost podpo
rovatelů a inzerentů, ale jsme si jisti, že už během příštího 
roku budeme schopni náklad navyšovat tak, abyste byli 
plně spokojeni a dostalo se na každého potenciálního čte
náře.
A ještě musím zmínit vaše reakce na volební výsledek. Od
haduji to tak půl na půl - reakce seniorů jsou zčásti souhlas
né (do vlády se dostávají odborníci, covid s nimi zvládneme 
lépe, bude nás více slyšet, přestanou nás uplácet a začnou 
se opravdu starat) a zčásti odmítavé (otevře se země pro mi- 
granty, necháme gaye a lesby uzavírat manželství, seberou 
nám důchody, které nám Babiš rozdal). Teprve čas ukáže, 
jak se nová vláda postaví k tomu všemu, co seniory tíží. Já 
osobně ale věřím, že jsme na dobré cestě k tomu, aby se ná
rod nadále nepolarizoval v názorech, a aby se přiblížil čas 
usmíření. Lidé v nové vládě k tomu mají dobré předpokla
dy - zejména v podobě osobní slušnosti a lidskosti, snad jich 
patřičně využijí a nepromarní je.

Lucie Lepařová
sefredaktor@magazinsenior.cz
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